Порядок виконання розрахункової роботи.

	№ варіанту
	Назва підприємства
	Назва забруднюючих речовин
	Сума фактична, мг/куб.м
	Висота труби
	Область
	Об’єм викиду,

куб.м/с

	13.
	Металургійний

комбінат


	Сірчаний газ

Оксид вуглецю

Сажа

Манган

Ванадій п’ятиокисний

Сірковуглець
	3,0

6,0

0,65

0,04

0,01

0,07
	50
	Запорізька
	1900


1. Вихідні данні приймаються по варіанту згідно таб.1.                                                                                       Таблиця №1
2. Визначте до якого класу шкідливості відноситься підприємство та встановити величину санітарно-захисної зони (таблиця №3).

	Промислові підприємства
	Клас шкідливості
	Розміри санітарно-захисної зони

	Целюлозно-паперові, хімічні та металургійні комбінати, мідеплавильні заводи, підприємства по виробництву портландцементу
	I
	1000

	Виробництво гіпсу, азбесту, вапна, асфальтобетону, ДСП
	II
	500

	Виробництво керамзиту, скловати, бетонних та залізобетонних виробів, виробництво цементу, асфальтобетонні заводи, ТЕС
	III
	300

	Виробництво штучного каменю, бетонних виробів, полімерних будматеріалів, фаянсових та фарфорових виробів, цегли, леварні цехи, автомобільні заводи.
	IV
	100

	Підприємства по видобуванню каміння, глиняних виробів, столярні цехи, виробництво паркету. 
	V
	50


Отже, з таблиці №3 видно, що металургійний комбінат відноситься до I-шого класу шкідливості. Тому розміри санітарно-захисної зони потрібно встановити 1000 м..

